

# Не допускайте пожаров!



Ежегодно с началом отопительного сезона увеличивается количество бытовых пожаров, причинами которых чаще всего являются нарушения правил эксплуатации отопительного и печного оборудования, перегрузка электросети, а также невнимательность и беспечность. Пожары происходят внезапно, но в силах каждого их не допускать.

Главное управление МЧС России по г. Москве обращает внимание владельцев дачных участков и частных домов с круглогодичным проживанием на необходимость соблюдения требований пожарной безопасности:

- следите за исправностью электропроводки: эксплуатировать провода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией опасно;
- нельзя обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами;
- срезайте сухие и низко нависающие над проводами ветки деревьев;
- не применяйте для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости;
- перед началом отопительного сезона необходимо проверить исправность печи и дымохода;
- держите под контролем любой источник огня;
- крайне рискованно оставлять без присмотра печи с тлеющими углями;
- выходя из дома, проверяйте, чтобы электронагревательные приборы были отключены.

Если вы почувствовали запах гари или заметили возгорание, незамедлительно позвоните по телефону пожарной охраны «101» или Единому номеру службы спасения «112».